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Αγαπητά μέλη του CCJE, του CCPE και του CEPEJ, αγαπητοί δικαστές και εισαγγελείς, 

 

Μετά την επίθεση της Ρωσικής Ομοσπονδίας κατά της Ουκρανίας, η Δικαιοσύνη συνεχίζει να 

απονέμεται στην Ουκρανία, μολονότι οι επαγγελματίες του νομικού κλάδου αντιμετωπίζουν 

συνεχείς κινδύνους για την ασφάλειά τους, ορισμένοι έχουν τραυματιστεί ή έχουν χάσει 

ακόμη και τη ζωή τους και πολλά δικαστικά κτίρια έχουν καταστραφεί. Ταυτόχρονα, πολλοί 

επαγγελματίες του νομικού κλάδου, ιδίως δικαστές και εισαγγελείς, συχνά γυναίκες, μερικές 

φορές συνοδευόμενοι από παιδιά, αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τη χώρα τους. 

Αναζήτησαν καταφύγιο σε άλλα ευρωπαϊκά κράτη, όπου ενδέχεται να αντιμετωπίσουν 

δυσκολίες διαφόρων ειδών. 

Ως πρόεδροι αυτών των επιτροπών, και στο όνομα της αλληλεγγύης μεταξύ όλων των 

Ευρωπαίων επαγγελματιών του νομικού κλάδου, θα θέλαμε να σας ενθαρρύνουμε να 

παράσχετε υποστήριξη στους Ουκρανούς συναδέλφους, είτε αυτή είναι προσωπικής, 

διοικητικής, ενημερωτικής ή ακόμη και υλικής φύσης, κατά τη διάρκεια αυτής της εξαιρετικά 

δύσκολης γι' αυτούς περιόδου. 

Ως μέσο διευκόλυνσης της επικοινωνίας, έχει δημιουργηθεί η πλατφόρμα αυτοβοήθειας 

"Basecamp", προσβάσιμη και μέσω κινητού τηλεφώνου, στην οποία οι Ουκρανοί δικαστές 

και εισαγγελείς που έχουν ανάγκη μπορούν να προσδιορίσουν την τοποθεσία τους και να 

ζητήσουν βοήθεια και συμβουλές. 

Θα θέλαμε να σας καλέσουμε να συμμετάσχετε στην πλατφόρμα "Basecamp", καθώς και να 

διαδώσετε όσο το δυνατόν ευρύτερα τις πληροφορίες μεταξύ των συναδέλφων σας. Μέσω 

αυτής της πλατφόρμας, θα μπορείτε να είστε σε άμεση επαφή με Ουκρανούς δικαστές και 

εισαγγελείς που χρειάζονται βοήθεια. Η γλώσσα που θα χρησιμοποιείται είναι τα αγγλικά, 

ενώ ένας συντονιστής αυτής της πλατφόρμας θα παρέχει μετάφραση στα ουκρανικά κατόπιν 

αιτήματος. 

Ως μέλος μιας από αυτές τις επιτροπές, θα λάβετε σύντομα μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου έναν σύνδεσμο με οδηγίες που θα σας καλούν να συνδεθείτε στην 

''πλατφόρμα Basecamp'', εάν το επιθυμείτε. 

Οποιοσδήποτε δικαστής ή εισαγγελέας επιθυμεί να συνδεθεί σε αυτή την πλατφόρμα μπορεί 

να επικοινωνήσει με τη διεύθυνση: basecamp.enrollment@gmail.com  για να λάβει έναν 
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προσωπικό σύνδεσμο πρόσκλησης. Συνεπώς, σας καλούμε να προωθήσετε ευρέως την 

παρούσα επιστολή μεταξύ των συναδέλφων σας. 

Ευχαριστώντας σας για την υποστήριξή σας σε αυτή την προσπάθεια, σας απευθύνουμε τους 

πιο διακεκριμένους χαιρετισμούς μας.  
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